
 

 

回   覧 

令和３年１１月８日 

自治会の皆様へ 

蔵持町里自治会 

１１月度自治会役員会議事録・連絡事項 

 

日 時  令和２年１１月７日（日）１９：００～ 

場 所  里コミュニティーセンター 

 

自治会長挨拶 

 感染は激減しているとはいえ、警戒を解禁できる段階ではないようです。種火は残ってい

るし、接種が進んでいる諸外国での激増も気になるところです。何故これほどまで激減した

のか、人間の取り組みによるものか、はたまたウイルスの側に、自滅につながるような何らか

の事情（RNAのコピーミスとか）が生じたのか、専門家らの分析が待たれます。 

会員の皆様におかれましては、第6波に備えながら行事や活動に取り組まれるともに、体調

には十分留意され、今後とも自治会行政へのご協力を賜りますようお願い申し上げます。 

 

議題 

① 下期賦課金徴収結果について 

期日までに全戸（51戸）納付して頂きました。ご協力ありがとうございます。 

 

② まちづくり委員会より （会議に先立ってコメリより説明会が行われました。） 

〇 防災訓練について 11/20（土）9:00～（今年はサイレンが鳴る予定です。） 

今年度も安否確認訓練のみを実施し、避難訓練は行わないこととしました。今年から

中学生が参加します。 

9 時になったら組長さんは安否確認を行い本部（4 役、コミュニティセンター）に報

告してください。住民票にかかわらず、あるいは自治会員か否かにかかわらず、世帯

ごとに実態に合わせて確認するようにとのことです。 

〇 以下、詳細、その他は「市民センターだより」をご覧ください。 

／  ／ ／ ／ ／ ／ ／ ／ ／ ／ 



 

 

祝

市民センター展示会開催中（～12月 12日）、 蔵持地区一斉美化活動（12月 19日、里区

は８時３０分～）、 議会報告会（11月 13日） など 

 

③ その他報告事項 

〇 宝くじ助成金が当たったと市から連絡がありました。詳細は後日お知らせします。 

〇 区要望事項の進捗状況についての意見交換 １０／２６ ⇒ 回覧済み 

〇 市道の一方通行化について市に要望書を提出しました。（11/5） 

回覧した案を一部修正（＝農機の運行に支障があるため一方通行の区間を里橋～赤

夏線に限定する）して提出しました。修正案は、関係者に確認したうえで役員会にて決定

しました。（抜け道防止という原案の趣旨や目的は変わりません。） 

市の対応 ―― 区の総意は確認。付け替え道路は元の道路の状態が引き継がれ、公

安員会は実際の交通状況を見てから判断する、というのが一応の原則となっている。 

〇 コミュニティセンター駐車場に無断駐車警告の看板を設置、センター街灯改変 

〇 市委託事業 4組 → 5組となります。 

  〇 県道バイパス工事  今年度中に宮橋東側で追加工事（来年 1～3月頃） 

＜参考＞「伊賀タウン情報誌You」に掲載された記事 

【工事が進む現場付近。右側が既存の県道上野名張線＝名張市蔵持町里】 

 名張市蔵持町里で、県道上野名張線の道路改良工事が進んでいる。県によると、国道368号の高架下付近か

ら市武道交流館方向に県道を真っすぐ伸ばし、蔵持町里の集落を避けるように延長650メートルのバイパスを

整備するもので、供用開始は 2028年を予定している。 

 伊賀市と名張市を結ぶ同線は通行量が多く、この区間は幅員が狭い上に集落に接近していたため、交通の利

便性向上を目的に整備が計画された。 

 事業採択は01年で、用地買収後の 19年10月から本格的に着工。総事業費は8・5億円で、今後は新規橋梁工事

も予定されている。 

 

西山 壽一 さん  「広報なばり」にも紹介されているように、「市美術展 写真の部 『視線』」で

市長賞を受賞されました。おめでとうございます。   

 

回覧 「蔵持市民センターだより」「蔵小だより」「桔中だより」「オレンジカフェ案内」「桔梗が

丘交番だより」「主催講座お知らせ」「歳末助け合い募金（2枚）」（＝区で一括寄付） 

次回役員会議 12月5日 19時～ 

① 新年どんどについて   ② 町づくり委員会から   ③ その他 



 

 

回   覧 

令和３年１１月２1日 

自治会の皆様へ 

蔵持町里自治会 

 

駐車場看板等設置などについて（連絡および報告） 

   

 安否確認訓練、ご協力ありがとうございました。今後の実践に生かせれば、と思います。 

以下は、中間的な報告・連絡事項です。第6波への警戒をたかめつつ、年末に向けての様々

な行事やお取組みご苦労様です。 

 

記 

１ 一方通行化の要望に対する回答について 

 市の都市計画室から名張署に市としての要望書を出してもらいました。署の回答は、実際の

交通状況を見たうえでないと新たな規制を設けることはできない、とのことだったようです。

今後は見守りを続けながら粘り強く関係機関に働きかけていく必要があります。 

２ 里コミュニティセンター駐車場に看板、および街灯を設置（裏面に写真） 

 里区以外の人への駐車利用手続きを定めました。部外者による駐車場利用への注意喚起が

目的で、区民や区民関係者・区への来客、センター利用者の利用に関わるものではありません。

また、用心を高めるため街灯を 2機設置しました。 

 先月、不審な車が１８日間も駐車区画を占有し、名張署に３回協力を依頼してやっと移動が行

われるという件がありました。他にも時々不審車の駐車が目撃されています。トラブルの未然

防止のための対策です。ご理解いただきますようよろしくお願いします。 

３ 宝くじ助成金が当たり、200万円分の備品が導入されます。 

 カラーコピー機（プリンターとしても利用可）、ノートパソコン 4台、およびスチールラック 1

台です。実際に使えるようになるのは年明けからで、現コピー機のリースは今年度で更新打ち

切りとします。200万円を超えた端数（約７万円）は自治会側の自己負担となります。 

市の地域経営室には大変お世話になりました。                         

以上 

／  ／ ／ ／ ／ ／ ／ ／ ／ ／ 



 

 

 

 

 

 

＊ 感応式ですが、何に感応して点灯したの？ということが時々あります。 


